
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Τομέας Μουσικής Παιδαγωγικής & Ψυχολογίας της Μουσικής
Τμήμα Μουσικών Σπουδών, Ιόνιο Πανεπιστήμιο

Στο πλαίσιο των μαθημάτων Εισαγωγή στην Ψυχολογία της Μουσικής και Μουσική στην Ειδική
Αγωγή, θα πραγματοποιηθεί διάλεξη-εργαστήριο με τίτλο:

“Βελτίωση της υγείας και της ζωής μέσω
 της σωστής αντιμετώπισης του στρες”

ΠΕΜΠΤΗ 13 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2014, 15:00
ΑΙΘΟΥΣΑ 121, ΤΜΗΜΑ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

Προσκεκλημένη για τη διάλεξη-εργαστήριο είναι η κ. Ελένη Τσουκαλή, Ιατρός 
Πνευμονολόγος, Παθολόγος, Πρώην Διευθύντρια της Παθολογικής Κλινικής του Γενικού 
Νοσοκομείου Κέρκυρας και Πρόεδρος του Ελληνικού Ινστιτούτου Αντιμετώπισης του Στρες 
(ΕΛ.ΙΝ.Α.Σ.).

Την διάλεξη θα ακολουθήσουν βιωματικές ασκήσεις και συζήτηση για την ένταξη των προτεινόμενων
τεχνικών στην αντιμετώπιση του στρες της μουσικής εκτέλεσης και στο εργασιακό στρες των
δασκάλων/καθηγητών μουσικής.

Περίληψη παρουσίασης
Είναι πολλά τα ερεθίσματα της ζωής που αποδιοργανώνουν την λειτουργία του
οργανισμού και δυστυχώς γίνονται όλο και περισσότερα, με την πρόοδο του
τεχνολογικού πολιτισμού μας (ηλεκτρομαγνητικές ακτινοβολίες, μόλυνση της
ατμόσφαιρας, χημικά στο έδαφος και τις τροφές κ.λπ). Ο οργανισμός εξ αιτίας τους
οδηγείται σε αποδιοργάνωση και δημιουργούνται προβλήματα στη λειτουργία του που
δημιουργούν ασθένειες. Είναι απαραίτητο, λοιπόν, να μάθουν όλοι τους τρόπους με τους
οποίους βλάπτεται ο οργανισμός από αυτά τα στρες, καθώς και αυτούς με τους οποίους
μπορεί να προστατευθεί η υγεία του. Οι απλοί αυτοί τρόποι σωστής αντιμετώπισης των
στρες της ζωής βελτιώνουν και τα προβλήματα υγείας που πιθανόν ήδη υπάρχουν,
μειώνοντας έτσι την ανάγκη για φάρμακα. Συγχρόνως, βελτιώνοντας την διάθεση και
την ενεργειακή κατάσταση του οργανισμού, βοηθούν στην βελτίωση της ζωής
γενικότερα και κάνουν ευκολότερη την επίτευξη στόχων.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------

Προτεραιότητα στην συμμετοχή θα δοθεί στους φοιτητές που παρακολουθούν τα μαθήματα
Εισαγωγή στην Ψυχολογία της Μουσικής και Μουσική στην Ειδική Αγωγή, αλλά εάν υπάρχει
χώρος είναι ευπρόσδεκτοι και άλλοι φοιτητές. 

Πληροφορίες: Ιωάννα Ετμεκτσόγλου, 26610-87531- Τρίτη 17:00-19:00, Γραφείο 203 ΤΜΣ.


